
【R４】復習シート 小学校６年 算数（変化と関係） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「変化と関係」を問う問題） 

１ ４０㎝で１６０円のリボンがあります。このリボンを□㎝買ったときの代金○円を次

の表にしました。                         レベル４ 

長さ  □(㎝) ４０ ８０ １２０ １６０ ２００ 

代金  ○(円) １６０ ３２０ ４８０ ６４０ ８００ 

（１）長さ（□）とリボンの代金（〇）の関係を式に表しましょう。 

 

 

 

 （２）リボンを２５０㎝買うとき、代金はいくらになりますか。 

 
 

 

 

２ 次の表は、２つのうさぎ小屋の面積とうさぎの数を調べたものです。レベル８・９ 

小屋 面積（㎡） うさぎの数（ひき） 

Ａ １０ ８ 

Ｂ １６ １２ 

 こみぐあいを調べるのに、１㎡あたりのうさぎの数で比べることとしました。 

 この数は、こんでいるほど数が（ 大きく ・ 小さく ）なります。 

                 ↑正しいものを〇で囲みましょう。 

  

 Ａの小屋のこみぐあいを求める式は 

  

 

 Ｂの小屋のこみぐあいを求める式は 

 

 

 だから、こんでいるのは       の小屋です。 

復習シート 第６学年 算数 

模範解答 

答え（すべて正解とする） 

〇＝□×４、〇÷４＝□、〇÷□＝４ 

答え 

１０００ 円 

○あ  

    ８ ÷ １０ （＝０．８） 

○う  

  Ａ 

○い  

   １２ ÷ １６ （＝０．７５） 

1cm で 4 円だから 
4×250=1000 


